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Tanévzáró Túra 
 

A Budapesti Természetbarát Sportszövetség és a Budapesti Diáksport Szövetség Diáktúra Bizottságának 

eseménynaptárában szereplő tanévzáró túráját a Börzsöny-hegységben, Zebegény -Törökmező térségében 

kerül megrendezésre. 

Ideje: 2026. május 30. (szombat) 

 

A túratalálkozón bármely általános és középiskola természetjáró csapatára vagy egyéni diáktúrázójára  
számítunk, kiemelten azokra, akik részt vettek a tanév folyamán szervezett rendezvényeinken, vagy ezután 

szeretnének bekapcsolódni a szervezett természetjárásba. 

Útvonal: Zebegény vá. - zöld  végig a célállomásig. 

 
Indítás: Zebegény vá. előtti térről 9.00-10.10 között. Ezt a „Rajt” transzparens vagy piros-fehér bója jelzi.  

Megközelítése: Bp. Nyugati pu-ról 8.08, 8.40, 9.08-kor induló vonatokkal Zebegény megállóhelyig. A 

folyóügyeket lehetőleg a vonaton intézzétek el. 

Cél: Törökmező, turistaház közelében 

Táv: kb. 6,6 km       Menetidő kb. 3 óra. 

Az indító helyen a csoportok menetlevelet kapnak, melyeket az ellenőrző pontoknál és a megfigyelési pontoknál 

igazolni kell. Az Indító helyet és az ellenőrző pontokat piros-fehér bója jelzi.  
 

A célban 13 óra körül kerül sor a tanévben rendezett őszi, városismereti és tavaszi túraversenynek, az iskolák 

közötti éves pontversenynek és a legtöbbet túrázó általános és középiskolások egyéni túrapontversenyének 

díjkiosztására. 

A célban a díjkiosztóra várakozókat ügyességi játékok várják. 

Hazautazás:  

kék  majd kék+ jelzésen Nagymarosra (+6 km), a vonat 15.11-től félóránként megy a Nyugati pu-ra, 

vagy busszal a törökmezei elágazástól (idáig 2km gyalog), 15.50-kor Kismaros vasúti megállóhelyig, 

ahonnan szintén félóránként megy vonat a Nyugati pu-ra. 

Ajánlott felszerelés: diákigazolvány, időjárásnak megfelelő öltözet (esőkabát, túracipő, esős idő esetén váltócipő, 

váltózokni, többször kell keresztezni patakmedret). 
Egyéb: A tanévzáró túrán való részvételt (30 pont/fő) a 2026-27-es tanévi, iskolák közötti 
éves pontversenybe számítjuk be. 

 
Fontos! Feltétlen kérünk visszajelzést máj. 27-ig, hány csapattal, hány fővel akartok részt venni. 

 
Budapest, 2026. május 15.  

 

          Tötösné Gados Zsuzsanna 

        A Diáktúra Bizottság vezetője         
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